Rkl 7TEE F2l BEFR2WT X NBRE  [FEE - fE)

KOBINNER TS KOBINNER TS ROBINEZ IS,

@) (-2x3y)2 x (=3xy) #EHELAE. (D 1WFRER 2(x—1) < 3x -5 #fFEiasu, Q) ey = 3x% & X BhNc 2, y BFC —2 TR LT & &, BBk
@ (x+1)° ZERELAS. ©@ 2R 22 +3x—1=0 #figx/asu, e 25 71260 2 IREEE RO 72 S
® ax® - day? LI LIRS @ 2uhEk X2 - 4x + 4 = 0 OIBIROEHERDARE, @ 20y = X% - 4x =6 %y = (X- P)? + d ORI LAE
i mk y2 =0 2 x= e 517 ek B 2wty = -2(x-1%+3 (1= X = 2) ORKELZOLEDX DffiER
@ V3 +42 DR LTS @ XIcoOWTOHFEL X2 +ax+2=0 A x = 2 &fRcbHLII, ka0 iy = -2(x-1) ( )
V3 -J2 sk sun, BHARE
® |x| =3 oL, xofkkors, (G) XPNHEPHOL X, Fuk 3x+1> 65X -5 &= X Oz~ TR s @ TEAANE(3,1) T, A(2,3) HBEDHWEE YT 71T H0 2 KB AR RS,
v (B 20RER X2 +5X+6<0 EffEEx/aEu
[HEEDRH]
) FEBROFERTE (DS [HEEDRB]
@ FERADERINTE B @) 1 RAELDSRT D 1) RO TR 0D DA
©) HEEEE < < DML, FICARARIR L CREOANCE 5 ©@  2RFFEEDWET B ©@ 2 UBPLORETGICTE D0,
@ HROFRLITE D ©) HBIECE 2 YHEEDIRDEHGAI DD ), ©) 2 UBPOFKER KD = LITE D
(6) HHEDERAZTFT 2 2 L3 TETNDH @) FEXOROERABRTD Z LATETNDHI @ 2WBEAITEST D2 ENTE DD
() FEXA-T AREE RO 5 Z LR TE D70 (6) 2 YAERDIRT 570>
<S>
@ (-2x3y)? x (=3xy) = 4x8y? x (-3xy) = -12x"y® <fips> <fips>
@® 2(x-)<3x-5 — -x<-3 — x>3 Q) HRyY =3P DX EX-2T, YhY+2 THhEHIHLE
@ (x+1%=(x+D(x>+2x+1) =x3+3x% +3x+1 y+2=3x-2?2  1oT, kosoni: y=3(x-2)2%2-2
—3+F—4-2:(-1) _ —3+17
@) ax? 2 _ a0y 2y = @ x= 5.2 " -2 - 2_52 g 2 y
ax® —day” = a(x” —4y“) = a(x + 2y)(x - 2y) @ y=x-4x-6=(x-2°-2°-6=(x-2?%-10 A
2
1
V3 +42 W3 +42)? 5+ 2J6 .
@ = = =5+2/6 3) HRAD=(—4)?-4-114=16—16=0 Lo, SO 1 ® 777%v
V3 -V2 (/3 -V2)W3 +V2) P @ HBED=(—4) >, SR 1A i
Xx=10bx, FAE3%L. _
B x>0 pkx x=3 , x<0 oix x=-3 @ HEKC +ax+2= 023X = 2 2R OND, 22+2a+2=0 i
LoT, X =43 ZHERNT, a= -3 {5

@ TEERE B, 1) ThEMD, Kb 2KEETy = a(x-3)2 +1 LRSS,

() A 3x+1>5x-5 %<&, x<3 AR @, 3) mEsb3=a(2-3)%+1 — a=2

9
Y
<

|
—_
o
—_
)
w

ZORER AT T 1 & 2 Lo, Rkvd 2 BTy = 2(x - 3)% +1=2x% —12x +19

(G) X2 +5x+6=(x+3)(x+2)<0 kb,

ZOREXDME, -3<x<-2



Ty

1 746E  F2E BEZWT X NBREE

(A% - fiERi]

(R L FHRE] GRIRRE ORI S,

BHADH] GRRME KO NTEZ RS,

@ [feR] GEIRRE) ROBRINTE A2 S,

(1) sind5° Dffizkdra s, (1) 5Py D RDIEN. 1) MEDOSINWZAEBT D L&, BB OHERE RO S
© 91%ifsc, sinf = %0)}: 0 0S8 DfEARDIREN, @ BTF4AN LT2AD6 AP 1INESE X, 72 \AWED &9 WO L@ & @ 2ADINZAEFRHANT D L&, BRI 5 ORI DR RS,
(¥ 0°=<9=<180°Dr%, tanf = —% T3 6 OIEARKDIRS 0 FEFH (O FE3MEAEAEDASTAEG S, FRHC 3ROELETY H &%, 3fHE HHEE
(@) AABCIZHBNT, AC=46 , ZA=60° , /B=45 DOLx, j0BCOESEK ©®) 6fEVKT0, 1, 2, 3, 4, 5EEHEAIL CUTTE S MBSO LA M DHERZ RIS,
DRI, ROIRE W, @ 125100 ETOFEBFNS 15K L&, 3OETRWESHLET | ek
(5) AABCIZHWC, AB=5, BC=+13, CA=+/3 DL %, LADKE X &k @ EARAFOTESD Y, AEDTEAZ KA TTE BIEHOESE KD S, Y
=0, (6) BANANA®D 6 LF4ET T TLFHEAES & &, (il OTHcE (6) 1SR 5ERHFS & X, E85 x ) & 3EHDHERE SRR X,
.
[HEDRH] [HEDRH] [HEDRHL]
1) FA 2 = LLDED DD D B OHERTE B (1) fHHASESOMERE RO D 2 LN TE HH
©Q) =ALOMARBREZFIH LT cos8 Dfizskbn 2 LNTE D, @) NEFZERL T DD) Q) FHROMERERDD Z LN TE D
(B ZALOMENE O ZRd D 2 LINTE B, (3 EHIESA B L T D) () MBS VR A KD D = EINTE D
@ IEEERART S Z L TEDH (@) HIEIEDEZ T EHRLTODIA (@) SEROWEARDD Z L INTE DI
(B) FKEHERHTHZ LN TE D) 6) [FCHOEETNESZEE L TNDD (B) MSIAFRITOMERERDD Z LW TE DM
<fiprte> <A > <fiprte>
o : 1 3 1
1) kv, sin45°=—— 1) 5Pq =5-4-3-2=120 ) —=—
1 X \/E 5P4 (6)) 5 >
a O @ B4 OOOO LF2A OO © HOMRB5IZ2501E (1, 4), @, 38), B, 2), @, 1) D45@Y
1
© =fLoMARE sSn?0+c0s20=1 LV cos?d =1-sn28 u [S)mnln HORA 10142501 @, 6), 6, 5), 6, 4) D3y
2
25 4 (4Y _, _ 16 _ 9 X LF2 NELANERIR L) X (K2 ADA~EEZ) o A4+3_ 7
cos“9=1 (gj =1 >~ 5 6 138l cosd >0 51 % 2 E' —940 (@YD) FoTC kdHRERIL % 3%
LT, cosf= = . @) 20 TN 3ERIMEAEDEL, ,Cq 0 55,
3
] + _ EEE 45 S IERBMAA DR, 4Cq i) b5,
12550 || 02550 | [ 04550 4C 4
©® KkY, 6=150° 5itH) 6iH) 6iH) £ kDML o T o
5 X 6 X 6 =180 ( f&) 7C3
@ T3offgcmnyy B oy, U /I/////
BC J6 HFCE 207, 6CaZeCo= 57 = 15010 B ORBESICHRT o5
@ ——=—"_ - BCsn45°=/6 sn60° L£-T, BC =3 3 67
sSn60°  sin45° EoT, RORERIT 1-— = — 3 DIFELCraN
100 100 1
() A BT L&, FHHDHERT -
Il R Ked+ReDe & o N = s & st
_52+x/€2—«/§2 ) 15 _x/? ] ® 6! :6 5:4-3-2 1260 (iE0) Lo, 5EBFTENRD X 5 & 3 DMERIT
(5 cosA = = =—— koT A=30 32111 3-2:1-2-1-1 3 5-3 3 2
2543 2:5:4/3 2 c (1] (1—1] :10x(1j x(lj =2
5“3
2 2 2 2 16




